

## **Встреча с общественностью города Кум в связи с годовщиной восстания 19 дея 1356 года - 8 /Jan/ 2025**

Сегодня утром в день годовщины мятежа народа Кума 19 дея 1356 года (9 января 1978 года) на встрече с тысячами представителей общественности этого города Верховный Лидер революции отметил, что 46 лет ошибочных расчетов и политики Америки в отношении иранского народа стали продолжением той самой расчетной ошибки американцев в анализе исторического мятежа 19 дея.

Подчеркнув важность извлечения уроков из мятежа 19 дея, Лидер Исламской революции назвал «непрерывность, неустанность и эффективность» усилий средств массовой информации и активистов киберпространства, направленных на разрыв завесы иллюзии могущества врага и защиту общественного мнения, полное сосредоточение членов руководства на национальных интересах народа и страны во всех принимаемых решениях и предпринимаемых мерах в экономике и культуре серьезными потребностями страны и заявил: «Все с растущими усилиями и надеждами должны продолжать национальное движение к реализации экономических и не экономических целей».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал восстание верующего и бесстрашного народа Кума 19 дея как одну из вершин истории страны, подобно всем дням Божьим, содержащим в себе различные уроки и образцы для подражания, и добавил: «Важнейший урок того дня заключается в том, что в тот день Америка продемонстрировала, какой Иран она одобряет и каким мечтает его видеть».

Указав на визит президента США того времени Д.Картера в Тегеран 10 дея 1356 года и его лживые комплименты шаху М.Р.Пехлеви и описания шахского Ирана в качестве острова стабильности, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Иран 1356 года Картер считал желательным для Америки, ибо с точки зрения внешней политики он был полностью подчинен американцам, обеспечивая их интересы, во внутренней политике он стал свидетелем жесточайшего подавления всех противостоящих режиму шаха политических течений и даже просто отличающихся от него. В экономическом отношении Иран имел огромные доходы от продажи нефти, но при этом в стране был острый классовый разрыв, в науке и технологиях наблюдалась отсталость, а в культурном отношении это была страна, в которой культура разврата, безнравственности и пошлости Запада развивалась и расцветала с каждым днем».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «День восстания 19 дея вырвал из когтей американцев «желанный для них Иран», но Америка все также грезит о прежнем Иране. И также как Картер унес эту мечту с собой в могилу, так и американцы унесут ее с собой на тот свет».

Верховный Лидер революции отметил, что второй урок мятежа 19 дея состоит в раскрытии ошибок в расчетах американцев и доказательстве их неспособности понять происходящие в Иране реалии.

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Те, кто любит внешнюю форму Америки, забывая при этом величие Господа и иранского народа, должны обратить внимание на тот факт, что всего лишь спустя 9 дней после восхваления Картером «острова стабильности» американцев, восстание передового народа Кума показало, насколько Америка отстала, и беспечна в понимании иранских проблем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сравнил победу исламской революции в самом сердце важнейшего бастиона империализма с воспитанием Его Светлости пророка Мусы (ДБМ) (Моисея) во дворце фараона и добавил: «Пока американцы находились во сне, великая исламская революция забурлила из недр мощной крепости их



интересов, точно также как фараон был в незнании, что в его доме растёт Его Светлость Муса (ДБМ)».

Говоря о продолжающихся ошибках американской вычислительной системы по отношению к Ирану в течение последних 46 лет, Верховный Лидер революции заявил: «Те, кто запуган американской политикой, не должны бояться, им достаточно обратить внимание на эту основную и последовательную слабость режима Америки».

Разъясняя неправильную и безрезультатную политику Америки по отношению к иранскому народу, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на вопрос санкций и сказал: «Применяя против нас санкции, они нацелили их на то, чтобы экономически поставить Иран на колени, но иранский народ добился наибольшего прогресса в науке и технологиях именно во время санкций, и готовая к труду молодежь вступила на арену действий в различных областях».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Разумеется, санкции нанесли стране вред, но они не помогли им достичь своих целей, и, иншаллах, иранский народ однажды компенсирует эти потери».

Победу исламской революции Верховный Лидер революции назвал трещиной в бетонной стене империализма и потерей устойчивости крепостной стены Запада и добавил: «Другой урок восстания 19 дея состоит в том, что мы должны защитить наше общественное мнение от вражеской пропаганды».